La masa vy la capacidad

Ficha echa por David - 2011

Recuerda
1000mg/l=1g/l 100cg/l =1g/l 10dg/l =1g/l 1dag/l =10g/l
1hg/l =100g/I 1kg/l =1000 g/l
X10 x10 x10 x10 Xx10 x10
+10 +10 +10 +10 +10 +10
Kilolitro Hectolitro Decalitro Litro Decilitro Centilitro Mililitro
|L_q mismo seria si fueran gramos

1. Completa . (I) < significa litros.

» 7l=____dl »12|=___ dI
» 8l=__ ¢l »151=__ ¢l
» 9l=___ ml »36l=___ ml

2. Completa. (1) < significa litros.

-3ly7dl-= di -6ly8cl= cl -8ly9ml= ml
-5ly9dl= dl -7ly3cl= cl -4ly 6 ml= ml

5. Expresa en la unidad que se indica. (l) < significa litros.

> En decil@e

- 2l y medio =
- 4l y medio =
- Bl y medio =

> En centi I@s

-1ly cuarto =
- 2ly cuarto =
- 3ly cuarto =

€))
6. Copia y completa.
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-3g=____dg
-2g=___¢g
-4g=___ml

7. Expresa en gramos

-40dg=___g¢g -200cg=__g -
-60dg=__g -500cg=__g -
-2dag=__g -3hg=___g -
-7dag=_g -5hg=_g -
8. ¢Cuantos gramos son?
03 dagy5g-= ]
Q04 dagy 27 g= g
Q2hgyb2g=______ g
11. Expresa en kilos.

s 2ty 125 kg

» 3ty 250 kg

« 4ty 75 kg

= 8ty 3kg

= 2ty media
15 . Resuelve.

-29y5dg-=

-39y2cg = __

-6gyd5mg=

7000 mg=___
4000 mg=___

5km=__g
6km=___g

—.idg
cg
—

g
g

- Con una botella de 3 litros y cuarto de zumo, Enrique llena 4 vasos de 20 cl cada uno.

¢Cudntos centilitros de zumo quedan en la botella?
Datos

Solucién

(2)

Operacion
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